
بهار ‐ دوم) (سری ١ ذره ای بس Έفیزی درس تمرینهای
١٣٩۴

(١٣٩۴ خرداد ١١ تحویل مهلت (آخرین

را فلنزبرگ و بروس کتاب ششم فصل از ۵ شماره تمرین و پنجم، فصل از ٨ و ،۵ ،٢ تمرین های .١
کنید. حل

(retarded) تاخیری تابع فوریه تبدیل .٢

fR(t) = −iΘ(t)e−iεt

بیابید. باز را fR(t) اولیه تابع همان ،fR(ω) از معکوس فوریه تبدیل با کنید. محاسبه را

بصورت مͳ توان فرکانس فضای در را تاخیری ΁پاس تابع Έی .٣

⟨⟨Â; B̂⟩⟩ω = −i lim
η→0+

∫ ∞

0

dt ⟨[Â(t), B̂(0)]⟩ei(ω+iη)t ,

است.) CA,B(ω) ͳخط ΁پاس تابع همان ⟨⟨Â; B̂⟩⟩ω از منظور ) کرد. تعریف

هستند: برقرار زیر، روابط که دهید نشان الف)
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⟨[Â, B̂]⟩+ 1

ω
⟨⟨[Â, Ĥ]; B̂⟩⟩ω ,

=
1

ω
⟨[Â, B̂]⟩ − 1

ω
⟨⟨Â; [B̂, Ĥ]⟩⟩ω .

جریان‐جریان ΁پاس تابع و ͳالΎچ‐ͳالΎچ ΁پاس تابع بین ربطه ای فوق، روابط Έم΋ب ب)
بیاورید. بدست

گاز Έی ͳالΎچ‐ͳالΎچ ΁پاس تابع که دهید نشان ،ͳخط ΁پاس تابع ͳطیف نمایش از استفاده با .۴
بصورت مͳ توان را بعدی d برهم΋نش) (بدون ایده آل ͳترون΋ال

⟨⟨ρ̂q⃗; ρ̂−q⃗⟩⟩ω =
1

Ld

∑
k⃗,σ

nk⃗−q⃗/2,σ − nk⃗+q⃗/2,σ

ω + εk⃗−q⃗/2,σ − εk⃗+q⃗/2,σ + iη

است. فرمͳ‐دیراک توزیع تابع nk⃗,σ و سیستم سایز L آن در که نوشت

١


